

Katalog Catalogue Catalogo Catálogo Catalogus Katalog Katalog

Deutsch----- Seiten 2 bis 5

Français----- Pages 6 à 9

Lingua italiana----- Pagine da 10 a 13

España----- Páginas 14 a 17

Nederlandse taal----- Pagina's 18 tot 21

Svenska språket----- Sidorna 22–25

Język polski----- Strony 26–29

Sicherheitsinformationen

1. Lassen Sie Kinder nicht beiläufig mit ihm in Berührung kommen;
2. Handle mit Sorgfalt und schütteln Sie nicht kräftig;
3. Vermeiden Sie die Verwendung in extremen Temperaturen wie offenen Flammen und ultra-hohen Temperaturen;
4. Es ist strengstens verboten, das Produkt direkt ins Feuer zu setzen;
5. Kinder unter zwölf Jahren müssen es unter Anleitung ihrer Eltern verwenden;
6. Wenn Sie irgendeine andere Hilfe benötigen, konsultieren Sie bitte den Verkäufer
7. Vermeiden Sie Kontakt mit ätzenden Flüssigkeiten wie Schwefelsäure und Salzsäure

Bedienungsanleitung und Benutzerhandbuch

1. In Bezug auf Produktinformationen: Das Produkt besteht aus Metall, nicht aus Einwegkunststoff oder Gummi;
2. Alle Produkte wurden getestet, um sicherzustellen, dass sie normal verwendet werden können;
3. Das Produkt wird in umweltfreundlichen Kartons und Verpackungsbeuteln gelagert;
4. Alle Produkte sind Fertigprodukte, die keine zusätzliche Montage erfordern und direkt nach Erhalt verwendet werden können;
5. Wenn Stromanschluss erforderlich ist, tragen Sie bitte Schutzhandschuhe und folgen Sie dem schematischen Diagramm auf dem Produkt vor der Verwendung;
6. Das Produkt sollte nicht in Kontakt mit offenen Flammen oder hohen Temperaturen kommen, die 100 Grad Celsius übersteigen;

Sicherheitsdatenblatt

Terminologie der Komponenten	Gefährliche Stoffe				
	Blei (Pb)	Quecksilber (Hg)	Cadmium (Cd)	Sechswertiges Chrom (CrVI) Konzentration unter 1 ‰	Polybromierte Diphenylether (PBDE) Konzentration unter 1 ‰
Nicht flammhemmende Kunststoff- und Polymerkomponenten	×	×	×	●	×
Metallbauteile	×	×	×	×	●
Flammhemmende Kunststoff- und Polymerkomponenten	×	×	×	×	×
Andere Werkstoffkomponenten	×	×	×	●	×

GARANTIE

Garantiebedingungen und Umfang:

Bei normalem und vernünftigem Gebrauch ohne menschliche Zerstörung,

1. Ab dem Kaufdatum hat das Produkt Anspruch auf einen 60-tägigen Rücksendeservice, der beinhaltet (Produktschäden während des Transports, Produktqualitätsmängel, die eine normale Verwendung verhindern).
2. Ab dem Kaufdatum ist das Produkt für ein 90-tägiges Ersatzpaket berechtigt.
3. Das Produkt kommt mit einem 180-tägigen Garantieservice ab Kaufdatum.
4. Wenn Ersatz oder Versicherung nicht möglich ist, steht ein Rückerstattungsservice zur Verfügung.
5. Wenn es irgendwelche Probleme mit dem Produkt gibt, machen Sie bitte Fotos, um die Ursache des Problems für die zukünftige Kommunikation zu speichern.

Informations de sécurité

1. Ne laissez pas les enfants entrer en contact avec eux;
2. Soigneusement et doucement, ne pas secouer violemment;
3. Évitez l'utilisation dans des températures extrêmes telles que le feu ouvert et la chaleur ultra;
4. Il est strictement interdit de mettre le produit directement dans le feu;
5. Les enfants de moins de 12 ans doivent être utilisés sous la direction de leurs parents;
6. Si vous avez besoin d'aide supplémentaire, veuillez consulter le vendeur
7. Évitez le contact avec l'acide sulfurique, l'acide chlorhydrique et d'autres liquides corrosifs

Guides d'utilisation et manuels d'utilisation

1. Informations sur le produit: le produit est composé de métal, pas de plastique ou de caoutchouc à usage unique;
2. Tous les produits sont testés pour s'assurer qu'ils peuvent être utilisés normalement;
3. Les produits sont stockés dans des cartons écologiques et des sacs d'emballage;
4. Tous les produits sont finis, aucun assemblage supplémentaire n'est nécessaire, ils peuvent être utilisés directement après réception des marchandises;
5. Portez des gants de protection si vous avez besoin de connecter l'alimentation électrique et suivez le schéma sur le produit avant de l'utiliser;
6. Le produit ne doit pas entrer en contact avec une flamme nue ou une température élevée supérieure à 100 degrés Celsius;

Scheda di dati di sicurezza

Terminologie des composants	Substances nocives				
	Plomb (PB)	Mercuré (Hg)	Cadmium (CD)	Concentration de chrome hexavalent (crvi) inférieure à 1‰	Concentrations de diphényléthers polybromés (PBDE) inférieures à 1‰
Pièces plastiques et polymères non ignifuges	×	×	×	●	×
Composants métalliques	×	×	×	×	●
Pièces en plastique et polymère ignifuges	×	×	×	×	×
Autres composants matériels	×	×	×	●	×

Garantie

Termes et portée de la garantie:

En cas d'utilisation normale et raisonnable et sans destruction,

1. Les produits sont admissibles à un service de retour de 60 jours à compter de la date d'achat, qui comprend (dommages au produit pendant le transport, défauts de qualité du produit empêchant une utilisation normale).
2. Le produit est admissible à un forfait de remplacement de 90 jours à compter de la date d'achat.
3. Ce produit offre un service de garantie de 180 jours à compter de la date d'achat.
4. Nous offrons un service de remboursement s'il n'est pas possible de remplacer ou d'acheter une assurance.
5. S'il y a n'importe quel problème avec le produit, s'il vous plaît prendre des photos pour sauvegarder la cause du problème pour la communication future.

Informazioni sulla sicurezza

1. Non lasciare che i bambini entrino in contatto con esso casualmente;
2. Handle con cura e non agitare vigorosamente;
3. Evitare di utilizzare in temperature estreme come fiamme aperte e temperature ultra-alte;
4. è severamente vietato mettere il prodotto direttamente nel fuoco;
5. Children sotto i 12 anni hanno bisogno di usarlo sotto la guida dei loro genitori;
6. If avete bisogno di qualsiasi altra assistenza, si prega di consultare il venditore
7. Evitare il contatto con liquidi corrosivi come acido solforico e acido cloridrico

Manuale utente e manuale utente

1. per quanto riguarda le informazioni sul prodotto: Il prodotto è composto da metallo, non plastica monouso o gomma;
2. tutti i prodotti sono stati testati per garantire che possano essere utilizzati normalmente;
3. il prodotto è immagazzinato in scatole di cartone rispettose dell'ambiente e sacchetti di imballaggio;
4. tutti i prodotti sono prodotti finiti che non richiedono assemblaggio aggiuntivo e possono essere utilizzati direttamente al ricevimento;
5. se è richiesto il collegamento di alimentazione, indossare guanti protettivi e seguire lo schema schematico sul prodotto prima dell'uso;
6. il prodotto non deve venire a contatto con fiamme aperte o alte temperature superiori a 100 gradi Celsius;

Hoja de datos de Seguridad

Terminologia dei componenti	Sostanze pericolose				
	Piombo (Pb)	Mercurio (Hg)	Cadmio (Cd)	Concentrazione esavalente di cromo (CrVI) inferiore a 1 ‰	Concentrazione inferiore a 1 ‰
Componenti in plastica e polimeri non ignifughi	×	×	×	●	×
Componenti metallici	×	×	×	×	●
Componenti ignifughi in plastica e polimeri	×	×	×	×	×
Altri componenti materiali	×	×	×	●	×

GARANZIA

Termini e ambito di garanzia:

Nell'uso normale e ragionevole senza distruzione umana,

1. Dalla data di acquisto, il prodotto ha diritto a un servizio di restituzione di 60 giorni, che include (danni del prodotto durante il trasporto, difetti di qualità del prodotto che impediscono il normale utilizzo).
2. A partire dalla data di acquisto, il prodotto è idoneo per un pacchetto sostitutivo di 90 giorni.
3. Il prodotto viene fornito con un servizio di garanzia 180 giorni dalla data di acquisto.
4. Se la sostituzione o l'assicurazione non è possibile, è disponibile un servizio di rimborso.
5. Se ci sono problemi con il prodotto, si prega di scattare foto per salvare la causa del problema per la comunicazione futura.

Información de Seguridad

1. no permita que los niños entren en contacto casualmente;
2. tenga cuidado de bajarlo suavemente y no Sacudirlo violentamente;
3. evitar el uso a temperaturas extremas como llamas abiertas y temperaturas ultra altas;
4. está estrictamente prohibido poner el producto directamente en el fuego;
5. los niños menores de 12 años deben usarse bajo la Guía de sus padres;
6. si necesita cualquier otra ayuda, consulte al vendedor
7. evitar el contacto con líquidos corrosivos como ácido sulfúrico y ácido clorhídrico

Guía del usuario y manual del usuario

1. información sobre el producto: el producto está compuesto por metales, no plásticos desechables o caucho;
2. todos los productos han sido probados para garantizar su uso normal;
3. los productos se almacenan en cajas de cartón y bolsas de embalaje respetuosas con el medio ambiente;
4. todos los productos son productos terminados, sin montaje adicional, que se pueden utilizar directamente después de la recepción;
5. si es necesario conectar la fuente de alimentación, use guantes protectores y siga el diagrama esquemático del producto antes de usarlo;
6. los productos no deben entrar en contacto con llamas abiertas o temperaturas altas superiores a 100 grados centígrados;

Hoja de datos de Seguridad

Terminología de los componentes	Sustancias nocivas				
	Plomo (plomo)	Mercurio (hg)	Cadmio (cd)	La concentración de cromo hexavalente (crvi) es inferior a 1.	Las concentraciones de polibromodiéter (pbde) son inferiores a 1
Componentes plásticos y poliméricos no ignífugos	×	×	×	●	×
Componentes metálicos	×	×	×	×	●
Plásticos ignífugos y componentes de polímeros	×	×	×	×	×
Componentes de otros materiales	×	×	×	●	×

Garantía

Términos y alcance de la garantía:

En el caso de un uso normal y razonable y sin daños,

1. a partir de la fecha de compra, el producto es elegible para un servicio de devolución de 60 días, que incluye (daños en el producto durante el transporte, defectos de calidad del producto que impiden el uso normal).

2. a partir de la fecha de compra, el producto es elegible para un paquete de reemplazo de 90 días.

3. este producto ofrece un servicio de garantía de 180 días a partir de la fecha de compra.

4. si no se puede reemplazar o comprar un seguro, ofrecemos un servicio de reembolso.

5. si tiene algún problema con el producto, tome una foto para guardar la causa del problema para comunicarse en el futuro.

Veiligheidsinformatie

1. Laat kinderen er niet zomaar mee in aanraking komen;
2. Handle met zorg en schud niet krachtig;
3. Vermijd gebruik in extreme temperaturen zoals open vlammen en ultra-hoge temperaturen;
4. Het is ten strengste verboden om het product rechtstreeks in het vuur te zetten;
5. Kinderen jonger dan twaalf jaar moeten het gebruiken onder begeleiding van hun ouders;
6. Als u andere hulp nodig hebt, raadpleeg dan de verkoper
7. Vermijd contact met corrosieve vloeistoffen zoals zwavelzuur en zoutzuur

Gebruikershandleiding en gebruikershandleiding

1. Met betrekking tot productinformatie: Het product is samengesteld uit metaal, niet wegwerpplastic of rubber;
2. Alle producten zijn getest om ervoor te zorgen dat ze normaal kunnen worden gebruikt;
3. Het product wordt opgeslagen in milieuvriendelijke kartonnen dozen en verpakkingszakken;
4. Alle producten zijn afgewerkte producten die geen extra assemblage vereisen en direct bij ontvangst kunnen worden gebruikt;
5. Als stroomaansluiting vereist is, draag beschermende handschoenen en volg het schematische schema op het product vóór gebruik;
6. Het product mag niet in contact komen met open vlammen of hoge temperaturen die 100° Celsius overschrijden;

Veiligheidsinformatieblad

Terminologie van componenten	Gevaarlijke stoffen				
	Lood (Pb)	Kwik (Hg)	Cadmium (Cd)	Zeswaardig chroom (CrVI) Concentratie onder 1 ‰	Polybroom difenylethers (PBDE) Concentratie onder 1 ‰
Niet vlamvertragende kunststof- en polymeercomponenten	×	×	×	●	×
Metalen onderdelen	×	×	×	×	●
Vlamvertragende kunststof- en polymeercomponenten	×	×	×	×	×
Andere materiaalcomponenten	×	×	×	●	×

GARANTIE

Garantievoorwaarden en toepassingsgebied:

Bij normaal en redelijk gebruik zonder menselijke vernietiging,

1. Vanaf de datum van aankoop komt het product in aanmerking voor een 60-daagse retourservice, die omvat (productschade tijdens transport, productkwaliteitsgebreken die normaal gebruik voorkomen).
2. Vanaf de aankoopdatum komt het product in aanmerking voor een 90-daagse vervangingspakket.
3. Het product wordt geleverd met een 180-daagse garantieservice vanaf de datum van aankoop.
4. Als vervanging of verzekering niet mogelijk is, is een terugbetalingsdienst beschikbaar.
5. Als er problemen met het product zijn, neem dan foto's om de oorzaak van het probleem op te slaan voor toekomstige communicatie.

Säkerhetsinformation

1. Låt inte barn komma i kontakt med det slumpmässigt;
2. Handla med försiktighet och skaka inte kraftigt;
3. Undvik att använda i extrema temperaturer såsom öppna lågor och ultrahöga temperaturer;
4. Det är strängt förbjudet att sätta produkten direkt i elden;
5. Barn under 12 år behöver använda det under ledning av sina föräldrar;
6. Om du behöver någon annan hjälp, kontakta säljaren
7. Undvik kontakt med frätande vätskor såsom svavelsyra och saltsyra

Användarhandbok och användarhandbok

1. När det gäller produktinformation: Produkten består av metall, inte engångsplast eller gummi;
2. Alla produkter har testats för att säkerställa att de kan användas normalt;
3. Produkten lagras i miljövänliga kartonger och förpackningspåsar;
4. Alla produkter är färdiga produkter som inte kräver ytterligare montering och kan användas direkt vid mottagandet;
5. Om strömanslutning krävs, använd skyddshandskar och följ schemat på produkten före användning;
6. Produkten får inte komma i kontakt med öppen eld eller höga temperaturer som överstiger 100 grader Celsius

Säkerhetsdatablad

Komponentterminologi	Farliga ämnen				
	Bly (Pb)	Kvicksilver (Hg)	Kadmium (Cd)	Sexvalent kromkoncentration (CrVI) under 1 ‰	Polybromerade difenyletrar (PBDE) Koncentration under 1 ‰
Icke flamskyddande plastkomponenter och polymerkomponenter	×	×	×	●	×
Metallkomponenter	×	×	×	×	●
Flamskyddsmedel av plast och polymer	×	×	×	×	×
Andra materialkomponenter	×	×	×	●	×

GARANTI

Garantivillkor och omfattning:

Vid normal och rimlig användning utan mänsklig förstörelse,
Från inköpsdatumet är produkten berättigad till en 60 dagars
returservice, vilket inkluderar (produktskada under transport,
produktkvalitetsfel som förhindrar normal användning).

2. Från inköpsdatumet är produkten berättigad till ett 90
dagars ersättningspaket.

3. Produkten levereras med en 180 dagars garanti service från
inköpsdatumet.

4. Om byte eller försäkring inte är möjligt, finns en
återbetalningstjänst tillgänglig.

Om det finns några problem med produkten, vänligen ta bilder
för att spara orsaken till problemet för framtida kommunikation.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa

1. Nie pozwól dzieciom wchodzić w kontakt z nim przypadkowo;
2. Handluj ostrożnie i nie wstrząśnij mocno;
3. Unikaj stosowania w ekstremalnych temperaturach, takich jak otwarte płomienie i ultra wysokie temperatury;
4. Surowo zabronione jest umieszczanie produktu bezpośrednio do ognia;
5. Dzieci poniżej dwunastu lat muszą go używać pod okiem rodziców;
6. Jeśli potrzebujesz innej pomocy, skonsultuj się ze sprzedawcą
7. Unikaj kontaktu z żrącymi cieczami, takimi jak kwas siarkowy i kwas solny

Instrukcja obsługi i instrukcja obsługi

1. W odniesieniu do informacji o produkcie: Produkt składa się z metalu, a nie jednorazowego tworzywa sztucznego lub gumy;
2. Wszystkie produkty zostały przetestowane, aby upewnić się, że mogą być używane normalnie;
3. Produkt jest przechowywany w przyjaznych dla środowiska kartonowych pudełkach i torbach pakujących;
4. Wszystkie produkty są produktami gotowymi, które nie wymagają dodatkowego montażu i mogą być używane bezpośrednio po otrzymaniu;
5. Jeśli wymagane jest podłączenie zasilania, należy założyć rękawice ochronne i postępować zgodnie z schematem na produkcie przed użyciem;
6. Produkt nie powinien mieć kontaktu z otwartymi płomieniami lub wysokimi temperaturami przekraczającymi 100 stopnie Celsjusza;

Karta charakterystyki

Terminologia komponentów	Substancje niebezpieczne				
	Ołów (Pb)	Rtęć (Hg)	Kadm (Cd)	Stężenie chromu sześciowartościowego (CrVI) poniżej 1 ‰	Polibromowane etery difenyłowe (PBDE) Stężenie poniżej 1 ‰
Niepalnoodporne elementy z tworzyw sztucznych i polimerów	×	×	×	●	×
Elementy metalowe	×	×	×	×	●
Elementy z tworzyw sztucznych i polimerów ognioodpornych	×	×	×	×	×
Pozostałe elementy materiałowe	×	×	×	●	×

GWARANCJA

Warunki i zakres gwarancji:

Przy normalnym i rozsądnym użytkowaniu bez zniszczenia ludzi,

1. Od daty zakupu produkt kwalifikuje się do 60-dniowej usługi zwrotnej, która obejmuje (uszkodzenie produktu podczas transportu, wady jakości produktu uniemożliwiające normalne użytkowanie).
2. Od daty zakupu produkt kwalifikuje się do 90-dniowego pakietu wymiany.
3. Produkt jest wyposażony w 180-dniową serwis gwarancyjny od daty zakupu.
4. Jeśli wymiana lub ubezpieczenie nie jest możliwe, dostępna jest usługa zwrotu pieniędzy.
5. Jeśli występują jakiekolwiek problemy z produktem, zrób zdjęcia, aby zapisać przyczynę problemu do przyszłej komunikacji.